



# Шорох листьев, запах цветов и школьный звонок

## В Арамильском городском округе в минувший четверг отметили День знаний

С самого утра прошла череда торжественных линеек – во всех трех школах – в первую очередь, для первых и выпускных классов, а затем и для всех остальных параллелей.

Самыми первыми праздником отметили в поселке Арамиль: в школе №3 по улице Станционная родители пришли поддержать своих маленьких и уже повзрослевших школьников. Торжественная линейка состоялась там одновременно для всех классов.

Во дворе школы №4 на Рабочем поселке с самого утра было шумно и многолюдно:

там учебный год начался для двести двух первоклассников. Волнительный момент – начало нового этапа в жизни. Первоклассники хоть и переживают, отчасти – боятся, но все же больше предвкушают его. Переступая порог школы – строят большие планы: ведь им столько рассказывали про это, готовили на курсах. И теперь ребятам не терпится окунуться в атмосферу ученических будней.

Почти в то же время первый школьный звонок – в этом году и вообще в жизни – прозвучал этим утром и для учеников школы №1 – в центре Арамили.

Новшеств в начавшемся учебном году будет множество – не только для первых классов, но и для всех остальных. Классные часы на тему «Разговоры о важном», звучание гимна страны и поднятие триколора. Патриотическому воспитанию с этого сентября в средних школах России будет уделяться особое внимание.

